

【表紙】

【提出書類】	臨時報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2021年6月3日
【会社名】	三菱重工業株式会社
【英訳名】	Mitsubishi Heavy Industries, Ltd.
【代表者の役職氏名】	取締役社長 泉 澤 清 次
【本店の所在の場所】	東京都千代田区丸の内三丁目2番3号
【電話番号】	(03)6275-6200(大代表)
【事務連絡者氏名】	総務法務部法務第四グループ長 関 根 達 也
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区丸の内三丁目2番3号
【電話番号】	(03)6275-6200(大代表)
【事務連絡者氏名】	総務法務部法務第四グループ長 関 根 達 也
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社名古屋証券取引所 (名古屋市中区栄三丁目8番20号) 証券会員制法人福岡証券取引所 (福岡市中央区天神二丁目14番2号) 証券会員制法人札幌証券取引所 (札幌市中央区南一条西五丁目14番地の1)

## 1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年5月12日付で金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第7号及び第12号の規定に基づき提出した臨時報告書の記載事項のうち、未確定事項の一部が確定したので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、臨時報告書の訂正報告書を提出するものである。

## 2【訂正事項】

### 2 報告内容

#### 1．当該吸収分割の相手会社に関する事項

## 3【訂正内容】

訂正箇所は、          （下線）を付して表示している。

（訂正前）

### 1．当該吸収分割の相手会社に関する事項

#### (1) 商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

（2021年3月31日現在）

商号                  : 三菱パワー株式会社

本店の所在地      : 横浜市西区みなとみらい三丁目3番1号

代表者の氏名      : 取締役社長 河相 健

資本金の額          : 100,000百万円

純資産の額          : 530,811百万円

総資産の額          : 964,057百万円

事業の内容          : 火力発電システム事業（ガスタービン、蒸気タービン、石炭ガス化発電設備、ボイラ、火力制御装置、発電機等）、地熱発電システム事業、環境装置事業、燃料電池事業、売電事業（ただし、高砂工場におけるガスタービン複合サイクル発電プラント実証設備に係る売電行為に限る）、その他付随する事業

（注）2021年3月期の財政状態は、2021年3月期の日本基準によるものであるが、監査前の数値であり、今後変更が生じる可能性がある。

#### (2) 最近3年間に終了した各事業年度の売上高、営業利益、経常利益及び純利益

決算期	2019年3月期	2020年3月期	2021年3月期
売上高（百万円）	841,646	820,429	754,917
営業利益又は営業損失（ ）（百万円）	30,670	17,417	38,376
経常利益又は経常損失（ ）（百万円）	38,964	48,805	7,289
純利益又は純損失（ ）（百万円）	30,079	40,147	4,221

（注）2021年3月期の経営成績は、2021年3月期の日本基準によるものであるが、監査前の数値であり、今後変更が生じる可能性がある。

（後略）

（訂正後）

### 1．当該吸収分割の相手会社に関する事項

#### (1) 商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

（2021年3月31日現在）

商号                  : 三菱パワー株式会社

本店の所在地      : 横浜市西区みなとみらい三丁目3番1号

代表者の氏名      : 取締役社長 河相 健

資本金の額          : 100,000百万円

純資産の額          : 527,679百万円

総資産の額          : 963,514百万円

事業の内容          : 火力発電システム事業（ガスタービン、蒸気タービン、石炭ガス化発電設備、ボイラ、火力制御装置、発電機等）、地熱発電システム事業、環境装置事業、燃料電池事業、売電事業（ただし、高砂

工場におけるガスタービン複合サイクル発電プラント実証設備に係る売電行為に限る)、その他付随する事業

(2) 最近3年間に終了した各事業年度の売上高、営業利益、経常利益及び純利益

決算期	2019年3月期	2020年3月期	2021年3月期
売上高(百万円)	841,646	820,429	754,917
営業利益又は営業損失( )(百万円)	30,670	17,417	38,376
経常利益又は経常損失( )(百万円)	38,964	48,805	7,289
純利益又は純損失( )(百万円)	30,079	40,147	<u>7,353</u>

(後略)

以上